

喜剧、爱情、武侠、少儿各类影片轮着放映

# 每晚7点来沿河公园看电影吧

近日,每到晚上的7时许,薛城区沿河广场人头攒动,荧屏闪烁。放映的影片吸引了附近上千名社区居民前来观看,给城乡居民送来了一道丰盛的消夏夜餐。

“坐着板凳,吹着凉风,看着电影,兴之所至,这种感觉真是太好了。”在夏夜的习习晚风中,人们仿佛又找回了儿时看露天电影的感觉。薛城区自1996年夏天起启动了“消夏电影惠民行”活动以来,每年夏季集中100天左右的时间,精心挑选了近百部优秀电影,同步在城区、农村、学校、敬老院、社区、军营、工地免费放映。通过消夏电影,让居民们度过炎热的夏日,享受到心灵的凉爽。

据了解,薛城区今年消夏电影节以纪念抗战胜利70周年为主题,从6月到9月,每天晚上都会在沿河公园电影文化广场播放群众喜闻乐见的影片,同时,各村(社区)电影广场作为消夏电影节的分会场,每天晚上将同时放映电影,100余部经典电影将陪伴城乡群众度过消夏时光。放映影片分为喜剧篇、爱情篇、献礼篇、武侠篇、乡村篇、少儿

篇等,以满足不同年龄层次市民的需求。

为将这项惠民工程做好,薛城区精心定制了群众喜爱的影片,满足不同年龄层次群众的需求。放映影片包括戏曲电影《倒霉大叔的新事》、《家长理不短》等,战争片《许世友出拳》、《目标战》等,动作片《绝色武器》、《西游记之大闹天宫》等,喜剧片《大话天仙》《刀客外传》等,还有经典老电影《小兵张嘎》《鸡毛信》等。同时,结合城乡环卫一体化、邻里文化节等活动开展,订购了科教片《农村垃圾污水简处理》《乡村文明你我他》等。为此,该区组建了10余支电影放映队伍,统一配备购买了电影放映车、放映银幕和数字放映设备。每天晚上,各放映队奔赴全区各地巡回展映,为群众送上了一道道“电影文化大餐”。

(记者 孔浩 通讯员 徐子棋 季桂茹)

## 路口凸面镜面掉了一块

业主呼吁要爱护小区公物



近日,家住市中区德仁俊园小区的张先生反映,位于小区大门北侧的道路一拐角处凸面镜不知道什么原因,镜面掉了一块,使得整个镜面看起来既不美观也影响来往居民的正常使用。

根据张先生的反映,记者随后来到该小区,进入小区大门之后往左拐直行,就看到了张先生反映的毁坏的凸面镜。该处为一个T字形路口,凸面镜就立在这个路口,方便居民观察拐角处的情况。“这个凸面镜坏掉有一段时间了,我家就在这附近,每天都经过这个路口,这个凸面镜使我可以看到拐角处的情况,可是现在坏了一块,凸面镜的作用就很难发

挥出来了,现在过这个路口都得小心翼翼。”小区居民周女士说道。

“这个凸面镜像是被人为砸掉了一块。这个立在路边的凸面镜虽然看似不起眼,但是给很多居民的出行带来很大的方便,被人为毁坏后,就使得很多居民行驶到这个路口时没办法看到前面的情况而进行提前预判,这样就存在着很大的安全隐患。所以,希望小区工作人员能够尽快把毁坏的凸面镜更换掉,也希望小区居民能够共同的爱护它,使它发挥出应有的作用,给小区居民的出行带来安全保障。”小区居民吴先生说道。

(记者 马高超 文/图)

通过微信联络 聚在操场开“撕”

## “撕名牌”游戏风靡校园

最近,随着浙江卫视《奔跑吧,兄弟》(又称“跑男”的热播,“撕名牌”游戏在年轻人中风靡起来。一大批节目的粉丝们都想体验一把电视上游戏的快感。于是,一些年轻人通过微信、QQ等工具联络聚集起来,开跑“撕”了起来。

上周末,在某高中校园的操场上,一伙年轻人穿上了鲜艳的队服,背后贴着写着自己名字的“名牌”聚集到了一起。队员们在进行了“双人用脸夹气球赛跑”、“转圈后抢压气球”、“用嘴传吸管”的游戏后,便开始了“撕名牌”

游戏。在当天,“撕名牌”游戏的规则是“忠臣”们对抗“反贼”们来保护“主公”。裁判们将分别写有“主公”、“忠臣”、“反贼”和“内奸”角色字条的铁盒藏在学校的各个角落,队员们在学校内找到铁盒,并通过铁盒中的字条,来确定自己在游戏中的角色。“忠臣”们负责找出“反贼”们,并撕掉他们的名牌,“反贼”们则负责撕掉“主公”及“忠臣”的名牌。通过激烈的角逐,“主公”和“忠臣”们最终获胜,并获得了奖品。参与游戏不仅需要体力,还需要智力。

每个人在比赛中都大汗淋漓。

他们表示,“撕名牌”活动既能锻炼身体,同时也通过游戏使他们认识了更多的朋友,并沟通了大家的感情。但由于是对抗性的游戏,存在一定的危险性。在游戏中应注意人身安全,避免造成意外伤害。地点选在了没人上课时的学校中,在对抗时注意点到为止,避免发生太激烈的碰撞,以免对自己和其他人造成伤害。在离开时,他们都会随身带走游戏产生的垃圾,避免破坏校园环境。

(记者 杨晓斐)



近日,市中区矿区街道东井社区,举行免费义诊活动。市立医院、市妇幼保健院的多名医生对百余名社区居民开展义诊。通过义诊活动,进一步提高了社区居民对社区常见病、多发病的知晓率,受到居民的欢迎和好评。



## 新婚夫妇被催要孩子

长辈轮番劝说 小两口挺无奈

结婚之后,生子就成了小两口第一个要面对的问题。年轻人觉得“世界那么大,我要去看看”,应该结婚两三年以后再要孩子。而老人则认为“不孝有三,无后为大”,应该结婚之后立马要孩子。家住市中区东湖阳光的小沈5月底刚刚完婚,双方的家长就轮番上阵劝她赶紧要孩子,还没来得及喘口气,就被赶着去进行人生的下一个阶段。

“我今年26岁,对于爸妈那辈人来说,结婚可能已经算是晚的了。但是对于我们这辈人来说,结婚并不算晚。我的好朋友当中,我算是结婚比较早的,大部分朋友还都没结婚。”小沈说。她没想到,刚刚结婚没两个月,她就被两边的家长催着要孩子。

“最先是我婆婆,刚结婚我婆婆就问我们打算什么时候要孩

子,然后给我买各种补品和营养品。还让我们每天出去锻炼身体,说这样对要宝宝比较好。”小沈说,在婆家听完婆婆的念叨,她本想回娘家和自己的妈妈说说烦心事,没想到自己的母亲却没有站在自己这一边。

“我妈也说,结完婚就得赶紧要孩子。我妈说我们俩都不小了,她在我这个年纪,我都已经会跑会跳了。不过,我妈显然从我的角度考虑了一些,说如果结婚一直不要孩子,外人往往会说闲话。”小沈说。

虽然小沈理解婆婆和妈妈的良苦用心,但是她却觉得两个人刚刚结婚,应该享受两年二人世界。“借用网上的一句话吧,世界那么大,我想去看看。我是真的想在刚结婚的这两年和老公两个人出去转转,看看风景,培养培养

感情。”小沈说,如果有了孩子,两个人至少三五年都得在家待着。

“可能我的想法比较自私吧,只想到了我自己,没有为老人考虑。”小沈说,虽然她有自己的想法,但是最后也可能拗不过两边老人的心愿。“真的是很无奈,没结婚的时候被催婚。结完婚还没喘口气,又被催着要孩子。”小沈最后有些无奈地说。

(记者 孙雪)